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1. How did you hear about today’s pub-
lic meeting? (1 sticker)

2. Other than bike/ped issues, what re-
gional transportation issues are you most 
interested in? (2 stickers)

3.  In general, how do you tend to hear 
about news and events in your commu-
nity? (2 stickers)

4.  How would you most likely provide your 
input to the Memphis MPO? (2 stickers per)
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5.  How are you currently connected to 
the Memphis MPO? (2 sticker)

6.  How would you prefer to have detailed 
or complicated material presented to you? 
(1 sticker)

7.  Which of the following best describes 
you? (1 sticker)

8. How often do you attend Memphis MPO 
events? (1 sticker)

*Survey size approximately 60+ participants
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